

2021年12月1日 イオンタウン株式会社

11月29日(月)イオンタウンふじみ野にて 障害者週間推進事業「第26回ふれあい広場」を開催

イオンタウン株式会社(本社:千葉県千葉市、代表取締役社長:加藤 久誠、以下:当社)は、 埼玉県ふじみ野市のショッピングセンター「イオンタウンふじみ野(以下:当SC)」において 11月29日(月)障害者週間推進事業「第26回ふれあい広場」を開催いたしました。

障害者基本法では、障がい者福祉について関心と理解を深めてもらうため、12月3日~12月9日を障害者週間として定めています。障害者週間に先駆け、ふじみ野市障がい福祉課が 障がい者に対する理解を深めるため、当SC内にて障害者週間推進事業「第26回ふれあい広場」 を開催しました。当日は、ふじみ野市長の高畑 博様にもご参加いただきました。

当社では全国の自治体と積極的に連携し、地域の皆さまの快適なくらしの実現につながる 取り組みを推進してまいります。

記

1. 日 時 : 2021年11月29日(月) 10時15分~16時

2. 場 所 : イオンタウンふじみ野 1階セントラルステージ

(住所:埼玉県ふじみ野市福岡2丁目1-6)

3. 内 容 : オープニングセレモニー(11時~11時30分)

授産製品販売(11時30分~16時)

ふれあい広場作品コンクール作品展示(11時~16時)

※3階展示スペースにて障がい者団体の活動や市の取り組みを紹介するパネル展も開催 展示期間:2021年11月29日(月)~12月3日(金)

以上



◆11月29日(月)イベント実施様子









SUSTAINABLE GALS DEVELOPMENT GALS

当社では、2030年までに取り組むべき地球規模の17の目標 "SDGs"に向けて、全社を挙げて取り組んでいます。 、今回の取り組みが該当する開発目標は、右図の通りです。



【本件に関するお問い合わせ先】

イオンタウン株式会社 コーポレートコミュニケーション部 屆:043-212-6307